
      2017 / 12/ 04وم : ـــــــــــــــــي (عين احساينية)       هواري بومدينـــ  )حمام دباغ(عيسى زريمش :اتثانويال
            ساعتان :المدة  عتج    3: المستوى      ) مسعود( قالمةشعلال  - هيليوبوليس) حدادي عبد االله(           

  الثلاثي الأول  في مادة  الرياضيات اختبار
 

 

  : نقط )  60( التمرين الأول 

  رــــالتبري: تحديد الإجابة الصحيحة مع  المطلوب ،  ، إجابة واحدة منھا صحيحة إجاباتثلاث لكل سؤال 

  الإجابة جـ  بالإجابة   أالإجابة   السؤال الرقم

01  

المنحنى البياني   معلم متعامدمستو منسوب إلى في 
علىالمعرفة  f لدالةل 1� بـ: 
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f  للمعادلة التفاضلية � فيحلا :  
6 2 0y y     و C  التمثيل البياني للدالةf  في

معلم متعامد ومتجانس ،  إلىالمستوي المنسوب 
المنحنى C  يقبل عند مستقيما مقاربا معادلته :  
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   :نقاط ) 07( التمرين الثاني 

 I  f  معرّفة على  دالة   ; 1 1;0I       :  ِبــ 
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      fCالوثيقة المرفقةفي كما ھو مبين  معلم متعامد ومتجانس  تمثيلھا البياني في مستوي منسوب إلى.  

  .I على المجالfشكل جدول تغيرات الدالة    :بقراءة بيانية /*1

2*/ gمعرفة على المجال دالة 0; ا يلي : ـــكم 
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    gC  إلى معلم متعامد ومتجانس.  منسوبتمثيلھا البياني في مستوي  

  . عند  g الدالةأ ) أحسب نھاية     

2y المستقيم ذي المعادلة أن بينب )     x   منحنىلل ھو مستقيم مقارب مائل gC بجوار .  

  . gالدالة ) أدرس تغيرات  ـج   
  

  2من  1 ةصفح



  II  k  دالة معرفة على 1 �   :  كما يلي 
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        kC  .تمثيلھا البياني في مستوي منسوب إلى معلم متعامد ومتجانس   
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  ب ) أعط تفسيرا ھندسيا لھذه النتيجة .          

  المماسين  أكتب معادلتي  /*2     1  و 2 للمنحنى kC 0النقطة التي فاصلتھا  في 0x  .  

 انشئ /*3     1 ، 2   و kC . تعاد مع ورقة الاجابة  ((  الإنشاء على الوثيقة المرفقة ((  
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)/ بين أن المعادلة  2 ) 0g x  تقبل حلا وحيدا  0.75:حيث 0.76   
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بين أن المستقيم  /ب *    : 1ذو المعادلةy x    مقارب مائل للمنحنى fC عند  .  
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  وشكل جدول تغيراتھا . fاستنتج اتجاه تغير الدالة  /*ب     

بين أن المنحنى ) أ*/ 3   fC  يقبل مماسا T  يوازي  ،. يطلب كتابة معادلته  
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 gC  دمائلا عنيقبل مستقيما مقاربا2تهمعادلy x   
 kC  0عند النقطة التي فاصلتھا 0x  :   
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)تبيان أن المعادلة /2 ) 0g x  وحيداحلا  تقبل حيث  
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 نبين أن )ب fC يقبل مستقيما مقاربا  معادلته
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  fDمن  xمن أجل كل  :fاتجاه تغير الدالة  استنتاج /ب 

لدينا : إشارة  f x إشارة عكس ھي( )g x : وھي  
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نبين أن  *أ/3 fC يقبل مماس T يوازي :   نحل المعادلة
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ات ذ ماتمع المستقي

1y: المعادلة  x m   لـ ةالموازي Tو   :ومنه نجد  

المعادلة  E من أجل       :تماما   ينموجب ين متمايزينتقبل حل
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1y x    عند :   

  




